

РЕЗОНАНС

№ 6 | 1087

7 февраля 2013



НЕ НАШЕ «СОБАЧЬЕ ДЕЛО»?..

Хотелось бы начать с того, что любое домашнее животное – друг человека. Но позвольте задеть не совсем приятную тему городского благоустройства...

15

«НТЭАЗ ЭЛЕКТРИК» ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

Здоровье

ВВЕДЕН КАРАНТИН

В ЛЕСНОМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДЪЕМ УРОВНЯ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ОРВИ И ГРИППОМ

По информации медиков 91-го управления ФМБА России, на прошлой неделе на больничный с этими диагнозами отправились более полутора тысяч горожан. Среднегодовой уровень заболеваемости в городе превышен в 2,6 раза.



Большинство заболевших – дети. По данным на 4 февраля, в школах города прекращены занятия в 10 классах. На карантин закрыты 6 классов в 64-й школе, 3 – в 75-й и один – в лицее. Данные исследований, проведенных в лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии, говорят о том, что в Лесном продолжает циркулировать вирус гриппа H1N1 и гриппа «В». Напомним, что на прошлой неделе в учреждениях образования, культуры и спорта введены ограничения на проведение массовых мероприятий, карантинный режим введен в стационарных отделениях медсанчасти, а в поликлиниках разграничены потоки пациентов.

Соб. инф.



«ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР»

Впервые

В НИЖНЕЙ ТУРЕ РАБОТАЕТ ВЫСТАВКА НАЦИОНАЛЬНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ И ЭТНИЧЕСКОЙ ОДЕЖДЫ

Побывавшие на этой выставке 30 января педагоги и школьники отметили ее уникальность. Пред их взором открылся зал, на стенах которого было развешено более сотни разных музыкальных инструментов народов Евразии: домбр, скрипок, жалеек, рожков, гармошек, волынок, гуслей...

2

Произвол

Как бы печально ни звучало, но это, к сожалению, так. Логика чиновников сложно понять. То они вещают о здоровом образе жизни, то потакают вредным привычкам горожан. К счастью, закон о запрете распития алкоголя в общественных местах уже вступил в силу. Осталось дождаться принятого в первом чтении законопроекта, ограничивающего курение в местах массового скопления людей.

Впрочем, надежд на абсолютное исполнение и того, и другого питать не приходится. Особенно, когда наблюдаешь за тем, с каким удовольствием граждане травят себя наркотическими ядами, содержащимися в спиртных напитках и табаке, прямо на территории спортивного сооружения, в данном случае – на городском катке, совмещая, как говорится, приятное с полезным. Интересно, чем же занимается целыми днями многоуважаемый Сергей Алексеевич Рясков, числящийся заместителем главы ГО «Город Лесной» по вопросам образования, культуры и спорта? Хочется спросить, бывал ли он сам в этом месте по роду своих должностных обязанностей? Или он только «ленточки разрезать умеет» да с политической арены речи ладные горожанам толкать, в том числе о здоровом образе жизни? Где ж он, ваш

В ЛЕСНОМ СПОРТ И НАРКОТИКИ - ВЕЩИ СОВМЕСТИМЫЕ

ОБЩЕСТВО ЕСТЬ ЛИЦО ВЛАСТИ

этот Здоровый Образ Жизни? Или так «образом» и останется?.. Похоже, от привычной многим народной реальности чиновник несказанно далеко. Весь лед в хабонах, кругом отборный мат стоит. Нравящиеся гражданам беспрестанно вынуждены делать замечания в адрес нынешней молодежи, рискуя нарваться на неприятности. Никакого контроля со стороны органов правопорядка! На весь каток – один охранник, пытающийся по мере возможности бороться с отмороженными. Если соотносить неравенство сил, ему, при всем желании, в одиночку не справиться. Чтобы обеспечить достаточную безопасность и удержать объект под контролем, нужен, без преувеличения, целый наряд полиции или дружины, особенно в вечернее время. Ведь, говоря на современ-

ном сленге, бухают там по-черному, да и «травушку-муравушку», небось, в укромных закутках покуривают. За примером далеко ходить не надо. Давеча одна из городских семей полную сумку с алкоголем на лед притащила. Да не просто так, а с умом подошли к делу члены этого родственного клана. Вырыли в снегу ямки и поставили туда свои «пузырики», будто в бар, и халкалы якобы без палева (совр. сленг). Покажутся – покатаются да к заветной котомочке опять подъедут: выпьют, закусят да еще себе нальют. Зато вместо павильона «Купава» у ледового поля сейчас навороженный кофе-автомат стоит, в котором горячие напитки (имеется в виду чай и кофе) в два раза дороже стали, нежели в «Купаве». Интересно, кто ж тут бизнес «заказал» себе?.. Вы, случайно, Сергей Алексеевич, не знаете? Вот



Вам и культура наполоам с образованием и пропагандой доступного спорта, за которые Вы, С. Рясков, «головой» отвечаете перед лесничанами. Согласитесь, результаты на поверхности, а главное, по факту. Похоже, Ваш административный ресурс не имеет под собой никакой эффективности. Зато зарплату за собственные труды наверняка немалую получаете. И еще. Построить Ледовый дворец как образец неумоимой работы чиновников – дело наживное. Тем более что деньги «отцы» Лесного не свои кровные жертвуют. Нам бы людский «культур-мульти» всерьез озаботиться – сдвинуться, наконец, с мертвой точки околотемя. Иначе как бы все «дворцы» хрустальными не оказались и не разбились в финансовые дребезги по случаю ограниченной потребности со стороны такого вот общества XXI века.

Л. НЕВЕРОВА.

Социальная политика

ЗАРПЛАТА ПОДРАСТЕТ

По официальным данным, в прошлом году средняя зарплата работников учреждений культуры в области не превысила 13 тысяч рублей.

Это соответствует половине размера среднего заработка в целом по экономике области. Власти региона намерены к 2018 году увеличить ежемесячное жалование деятелей культуры до уровня средней заработной платы на Среднем Урале. Делать это будут поэтапно.

Первое увеличение произойдет уже в этом году. С 1 октября зарплата работников учреждений культуры, преподавателей учебных заведений среднего профессионального образования в сфере культуры и педагогов детских школ искусств будет проиндексирована на 15 процентов. Такое же увеличение ожидается в 14-м и 15-м годах.

По инф. СМИ.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ С 7 ПО 13 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА

7 февраля, четверг (пик с 16 до 18 час.). Возможны простуды, кожные, эндокринные и наследственные болезни. Нельзя переохладиться и поднимать тяжести.
9 февраля, суббота (пик с 15 до 19 час.). Возможны нервные расстройства, ухудшение зрения.
10 февраля, воскресенье (пик с 12 до 14 час.). Наиболее уязвимы вены, нервная система, зрение.

11 февраля, понедельник (пик с 13 до 19 час.). Возможны травмы головы и рук, невралгия.
13 февраля, среда (пик с 18 до 21 час.). Возможны болезни головы, глаз, желудка. Не перегружайте себя умственной и физической работой.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.